

BELGISCHE KAMER VAN  
VOLKSVERTEGENWOORDIGERS

1 april 2003

**WETSONTWERP**

**tot wijziging van de wet van 16 juni 1993  
betreffende de bestraffing van ernstige  
schendingen van het internationaal  
humanitair recht**

**ERRATUM**

---

**Amendement nr. 8 (DOC 50 2265/5) vervangen als volgt:**

**Nr. 8 VAN DE DAMES LALIEUX, DARDENNE EN LAENENS**

Art. 5

**In het ontworpen artikel 7, § 4, eerste lid, de woorden «1 juli 2002» vervangen door de woorden 'de inwerkingtreding van de wet van ... tot wijziging van wet van 16 juni 1993 betreffende de bestraffing van ernstige schendingen van het internationaal humanitair recht en van artikel 144ter van het Gerechtelijk Wetboek».**

Voorgaand document :

Doc 50 **2265/ (2002/2003)** :

- 001 : Ontwerp overgezonden door de Senaat.
- 002 : Amendementen.
- 003 : Verslag.
- 004 : Tekst aangenomen door de Commissie.
- 005 en 006 : Amendementen.

CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS  
DE BELGIQUE

1<sup>er</sup> avril 2003

**PROJET DE LOI**

**modifiant la loi du 16 juin 1993 relative  
à la répression des violations graves du  
droit international humanitaire**

**ERRATUM**

---

**Remplacer l'amendement n° 8 (DOC 50 2265/5) comme suit :**

**N° 8 DE MMES LALIEUX, DARDENNE ET LAENENS**

Art. 5

**A l'article 7, § 4, premier alinéa proposé, remplacer les mots «le 1<sup>er</sup> juillet 2002» par les mots «l'entrée en vigueur de la loi du ... modifiant la loi du 16 juin 1993 relative à la répression des violations graves du droit international humanitaire et l'article 144ter du Code judiciaire,».**

Karine LALIEUX (PS)  
Martine DARDENNE (ECOLO/AGALEV)  
Leen LAENENS (AGALEV/ECOLO)

Document précédent :

Doc 50 **2265/ (2002/2003)** :

- 001 : Projet transmis par le Sénat.
- 002 : Amendements.
- 003 : Rapport.
- 004 : Texte adopté par la Commission.
- 005 et 006 : Amendements.